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• Згідно з результатами дослідження, проведеного 

Соціологічною групою «Рейтинг» у жовтні 2015 року, 

41% опитаних підтримує ідею визнати ОУН-УПА 

учасниками боротьби за державну Незалежність 

України, 38% опитаних – не підтримують.  

• Ще 21% не визначились з цього питання. 

• Протягом 2014-2015 років кількість прихильників 

визнання ОУН-УПА зросла з 27% до 41%, натомість 

противників цієї ідеї істотно поменшало (з 52 до 38%).  

• Таким чином, вперше за роки дослідження даного 

питання кількість прихильників визнання ОУН-УПА 

в Україні перевищила кількість противників.  

• Ідею визнати ОУН та УПА учасниками боротьби за 

державну Незалежність України найбільше 

підтримують на Заході (76%), а найменше на Півдні 

(27%) і Сході (23%).  

• Чим молодші респонденти, чим вищий рівень освіти і 

доходів, тим більше вони підтримують визнання ОУН-

УПА учасниками боротьби за державну Незалежність 

України. Також відносно більше підтримки серед 

чоловіків та україномовних респондентів. 
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ВИСНОВКИ 

Методологія: 

Аудиторія: населення України від 18 років і старші.  

Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення.  

Вибіркова сукупність: 1800 респондентів.  

Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face).  

Помилка репрезентативності: не більше 2,4%.  

Терміни проведення дослідження: 1-6 жовтня 2015 р. 
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Чи підтримуєте Ви визнання ОУН-УПА учасниками боротьби за державну 

Незалежність України? 
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% тих, хто погодився із твердженням 

Чи підтримуєте Ви визнання ОУН-УПА учасниками боротьби за державну 

Незалежність України? 
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Чи підтримуєте Ви визнання ОУН-УПА учасниками боротьби за державну 

Незалежність України? 



Контакти 

https://www.facebook.com/sociological.group.rating http://vk.com/sociological.group.rating https://twitter.com/ratinggroup 
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3  

(+380 44) 254-3693    

(+380 44) 254-3694    

http://ratinggroup.ua/ 

info@ratinggroup.com.ua  
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